
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº        , DE 2005
(Do Senhor Deputado Cabo Júlio)

Solicita informações ao Sr. Ministro da Justiça
sobre  a  implantação  de  sistema  de
monitoramento eletrônico e o fortalecimento da
ação preventiva,  estabelecido no Convênio nº
170/2002 – SENASP/MJ.

Senhor Presidente:

Requeiro a Vossa Excelência, com base no art. 50 da Constituição Federal e na
forma regimental, que, ouvida a Mesa, solicito as seguintes informações:

1. No  convênio  SENASP/MJ  170/2002  consta  como  meta  a  implantação  de
sistema de monitoramento eletrônico  e o fortalecimento da ação preventiva. No
Anexo  I,  síntese  da  execução  consta  que  foram  adquiridos  conjuntos  de
equipamentos  para  composição de sistema de monitoramento eletrônico por
meio de câmeras de vídeo. O sistema utiliza fibra ótica no envio dos dados? A
cidade dispõe de tecnologia para a implantação deste sistema?

2. O efetivo policial da cidade é compatível com o valor empregado no convênio?

3. A  população   de  60.288  habitantes  da  cidade  é  compatível  com  o  valor
empregado no convênio?

4. Qual a garantia do Ministério da Justiça de que os recursos do convênio serão
utilizados exclusivamente na cidade de São Sebastião do Paraíso?

5. A cidade dispõe de stand de tiro para capacitação dos policiais uma vez que
foram comprados no convênio 5 mil cartuchos calibre 38, cinco mil e quinhentos
cartuchos calibre 40 e 3 mil cartuchos calibre 12?

6. O  Ministério  da  Justiça  tem  conhecimento  que  o  gestor  do  patrimônio  e
materiais a cargo da PMMG é o Coronel Ricard Franco Gontijo, e que o mesmo
está sendo investigado pela Auditoria do Estado e pelo Ministério Público do
Estado de Minas Gerais sob suspeita de desvio de recursos do ministério da
Justiça ?

7. Quantas  viaturas  foram  compradas  com  o  convênio?  Estas  viaturas  estão
sendo usadas na cidade de São Sebastião do Paraíso?

8. O  Convênio  permite  que  o  patrimônio  adquirido  neste  convênio  possa  ser
usado em outro município? *
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9. Qual a marca das pistolas adquiridas no convênio? Qual o valor pago por cada
uma delas? Os valores estão de acordo com os preços praticados no mercado,
levando em conta a isenção de impostos?

10.Quais  foram  os  equipamentos  adquiridos  sob  a  nomenclatura”  conjunto  de
equipamentos  para  composição  de  monitoramento  eletrônico  por  meio  de
câmeras  de  vídeo”?Quantos  foram  adquiridos  e  por  qual  preço?  Estão  de
acordo com o mercado?

11.Qual a marca da motocicleta adquirida pelo convênio? Qual o preço pago? E
quanto custou os equipamentos usados para transforma-la em viatura policial?
Os preços pagos correspondem com os preços pagos no mercado?

12.Qual a marca das bicicletas adquiridas no presente convênio? Os preços pagos
correspondem com os preços pagos no mercado?

13.Foram  adquiridos  62  espargidores  de  gás  lacrimogêneo  individual.  Qual  a
marca? Os preços pagos correspondem com os preços pagos no mercado?

14.Foram gastos R$ 31.123,44 com serviços de adaptação da estrutura física para
central de monitoramento de câmera na cidade. Qual a descrição dos serviços
executados?  Os  preços  pagos  correspondem  com  os  preços  pagos  no
mercado?

15.Na aquisição dos conjuntos de equipamentos para composição de sistemas de
monitoramento eletrônico por meio de câmeras de vídeos qual foi a modalidade
da compra e quais as empresas que participaram da concorrência?

16.Na prestação de contas datada de 123/12/2003 ( Pág 72 )  consta a compra de
um  microcomputador  P/GPS/AVL  no  valor  de  R$  10.946,00.  Qual  a
configuração deste computador? Qual a empresa ganhadora da concorrência?
Qual o método utilizado? Os preços pagos correspondem com os preços pagos
no mercado?

17.Na prestação de contas datada de 123/12/2003 ( Pág 71 )  consta a compra de
uma impressora laser 4200N no valor de R$ 11.737,74.  Qual a configuração
desta impressora? Qual a empresa ganhadora da concorrência? Qual o método
utilizado? Os preços pagos correspondem com os preços pagos no mercado?

18.Na prestação de contas datada de 123/12/2003 ( Pag 76 )  consta a compra de
um  servidor  leitura  placas  P/04  pistas   no  valor  de  R$  63.661,97.  Qual  a
configuração  deste  servidor?  Qual  a  empresa  ganhadora  da  concorrência?
Qual o método utilizado? Os preços pagos correspondem com os preços pagos
no mercado?
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19.Como  funciona  por  parte  do  MJ/SENASP  a  fiscalização  do  emprego  dos
recursos  provenientes  deste  convênio?  Qual  o  funcionário  responsável  por
emitir parecer sobre o convênio? Existe a fiscalização no local?

20.Na auditoria realizada pela controladoria da União relativo a este convênio foi
detectado que foram aditados contratos sem a identificação das condições do
mercado. Qual a providencia tomada pelo MJ/SENASP?

21.Existe por parte do MJ/SENASP alguma auditoria em razão deste convênio?

22.O MJ/SENASP recebeu alguma denuncia de super faturamento ou desvio de
recursos deste convênio? Que providencias foram tomadas?

Sala das Sessões, 21 de setembro de 2005.

Deputado Federal CABO JÚLIO
PMDB- MG
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